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A. Počet obyvatel


Evropa má ………………………....... milionů obyvatel. Pořadí mezi světadíly: .............................
Nejlidnatější státy: ..........................................................................................................................

B. Hustota osídlení


Většina obyvatel je koncentrována do ..............................................................................................

Nejhustěji je osídlena část Evropy označovaná jako Modrý .............................................................
Nejméně obyvatel je v .......................................................................................................................
C. Jazyky


Příklad germánského jazyka: ........................, slovanského: ......................., románského:...............
Nejvíce obyvatel Evropy mluví (doplň tři jazyky):

..........................:....................., dále ................................................... a ...........................................
D. Náboženství

Nejrozšířenějším náboženstvím v Evropě je .....................................................................................
Ve střední, jižní a západní Evropě převažuje ....................................................................................
V severní Evropě ....................................... a v jihovýchodní a východní Evropě...............................



E. imigrace v evropě
Ze kterých oblastí je v současné době nejvíce imigrantů?
Zakresli do mapky šipky.

Jste v roli členů „Evropského parlamentu“ a vaším úkolem vyřešit problém, co s uprchlíky z Afriky a Asie, kteří přicházejí do států Evropské unie.

1. Vyučující vám přidělí jeden z následujících dvou výroků (zakroužkujte A nebo B). 

Vašim úkolem bude obhajovat daný výrok v roli poslance „Evropského parlamentu“ před ostatními ve třídě („Evropský parlament“).
A. Evropa má přijímat uprchlíky a vytvořit jim podmínky pro začlenění se do společnosti.
X
B. Evropa nemá přijímat uprchlíky, způsobuje to místním obyvatelům mnoho problémů.
Poznámky pro obhajobu přiděleného výroku: 
............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................

Doplňující úkol:
Problém islámu v Evropě
· Přečtěte text v prezentaci.

Celkové hodnocení svého výkonu (zakroužkuj):   
OBYVATELSTVO EVROPY











Problémy evropské imigrace
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Jak mě to bavilo:
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